

Zápisnica č. 4/2013

Z riadneho verejného zasadnutia poslancov Obecného zastupiteľstva v Šúrovciach, konaného dňa 12.11.2013 o 18.⁰⁰ hod. v KD.

Prítomní : 5 poslancov podľa prezenčnej listiny

Ostatní prítomní : Mgr. Balejčíková Iveta, hlavná kontrolórka obce
Polakovičová Daniela, pracovníčka OcÚ,
Líšková Zdenka, pracovníčka OcÚ.

Ostatní prítomní : 56 občanov podľa prezenčnej listiny

Program :

1. Otvorenie.
2. Kontrola plnenia uznesení.
3. VZN obce č. 1,2,3,4/2014 a úhrady za služby obyvateľom 2014 - schválenie
4. Úprava rozpočtu obce na rok 2013 – schválenie
5. Návrh rozpočtu obce na rok 2014 - schválenie
6. Žiadosti o výmenu, resp. odpredaj pozemkov
7. Rôzne
8. Diskusia.
9. Schválenie uznesenia.
10. Záver.

Zasadnutie poslancov OcZ otvoril a viedol starosta obce Ing. Richnák Miloslav, zasadnutie začalo o 18.28 hod. po príchode poslanca Ing. Mrvu Juraja. Starosta skonštatoval, že sú prítomní piati poslanci. Ing. Zavadan Patrik, Ing. Brečka Martin a Mgr. Náhlik Miroslav sa ospravedlnili. Toman Marek sa neospravedlnil. Starosta privítal prítomných poslancov a občanov, uviedol program. Za zapisovateľku navrhol Andreu Kubovičoviú, za overovateľov zápisnice navrhol Ing. Komarňanského Pavla a Mgr. Mikulášovú Katarínu. Do návrhovej komisie navrhol Ing. Hrčku Mareka ako predsedu a členov Benedikovú Pavlínú a Ing. Mrvu Juraja. Starosta vyzval prítomných poslancov k hlasovaniu za program zasadnutia poslancov. Poslanec OcZ Ing. Mrva Juraj písomne požiadal do bodu 7. rôzne zapísať návrh na zmenu zásad finančného hospodárenia obce Šúrovce zo dňa 14.12.2009 a to konkrétne § 9 Zmeny rozpočtu a rozpočtové opatrenia. Návrh uznesenia priložený k zápisnici viď. príloha č. 1. Starosta vyzval poslancov, aby hlasovali za zmenu programu.

Za : 5 poslancov

proti : 0

zdržali sa hlasovania : 0



Návrh úhrad za služby obyvateľom obce Šúrovce pre rok 2014.

Poslanci hlasovali: Uznesenie č. 26/2013

Za : 5 poslancov

proti : 0

zdržali sa hlasovania : 0

K bodu č. 4

Úprava rozpočtu obce na rok 2013 – schválenie

Starosta – úprava bola prerokovaná na predzasadnutí 07.11.2013, príjmy stúpili o 126 800,- Eur, výdavky v nezmenenej výške, menilo sa iba vrámci položiek rozpočtu. Rok 2013 – príjmy 1 057 400,- Eur, výdavky 948 000,- Eur, prebytok 108 800,- Eur.

Poslanci hlasovali: Uznesenie č. 27/2013

Za : 5 poslancov

proti : 0

zdržali sa hlasovania : 0

K bodu č. 5 :

Návrh rozpočtu obce na rok 2014 - schválenie

Starosta – rozpočet bol prerokovaný poslancami na predzasadnutí 07.11.2013 príjmy 988 245,- Eur, výdavky 973 200,- Eur, prebytok 15 045,- Eur. Hlavný kontrolór obce vo svojom stanovisku odporúča Obecnému zastupiteľstvu v Šúrovciach predložený návrh rozpočtu na rok 2014 schváliť. Návrh Programového rozpočtu na rok 2014 a roky 2015 – 2016 vziať na vedomie.

Poslanci hlasovali: Uznesenie č. 28/2013

Za : 5 poslancov

proti : 0

zdržali sa hlasovania : 0

K bodu č. 6:

Žiadosti o výmenu, resp. odpredaj pozemkov

A, Žiadosť od p Hechta Jozefa a manžel. Valérie, Hlohovská 36, 919 25 Šúrovce.

Starosta – ide o žiadosť o vysporiadanie pozemku. Časť domu p. Hechta je postavený na obecnom pozemku č. 1047/5, z tohto dôvodu žiada o jeho zámenu, prípadne kúpu rozdielu. Obecné zastupiteľstvo doporučuje najprv urobiť geometrické zameranie predmetných pozemkov, ktoré si zabezpečí na svoje náklady p. Hecht. Po predložení geometrického zamerania rozhodne OcZ o prípadnej zámene pozemkov resp. odkúpenie obecného pozemku.

Poslanci hlasovali: Uznesenie č. 29/2013

Za : 5 poslancov

proti : 0

zdržali sa hlasovania : 0



Poslanci hlasovali: Uznesenie č. 33/2013

Za : 5 poslancov

proti : 0

zdržali sa hlasovania : 0

B, Informácie

Starosta:

- *prebiehajú práce na Programovom odpadovom hospodárení, Komunitnom pláne sociálnej práce, Programe hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce (pre roky 2014 – 2020) – dopracúvajú sa kvôli zmenám v legislatíve.*
- *prebieha výberové konanie na riaditeľa ZŠ s MŠ*
- *prebiehajú rekonštrukčné práce na budove DHZ Šúrovce (cca 16 500,- Eur – strecha, okná, brána,....)*
- *prišla nám informácia od ZMOS, že začne realizácia vyvlastňovania pozemkov pod cestami, miestnymi komunikáciami, diaľnicami.....*

Ing. Mrva Juraj, poslanec OcZ – návrh uznesenia č. 34/2013 na zmenu zásad finančného hospodárenia obce Šúrovce zo dňa 14.12.2009 a to konkrétne § 9 Zmeny rozpočtu a rozpočtové opatrenia. Celý odsek 3. sa nahradí nasledovným znením : „3. V právomoci starostu obce je presunúť resp. viazať iný výdavok na úhradu rozpočtovo nezabezpečeného výdavku. Obecné zastupiteľstvo splnomocňuje starostu obce rozhodovať o zmenách rozpočtu obce do výšky 2 000,-Eur, úhrne však do výšky 10 000,-Eur za jeden kalendárny rok. Uvedená právomoc sa týka bežného aj kapitálového rozpočtu.

Poslanci hlasovali: Uznesenie č. 34/2013

Za : 5 poslancov

proti : 0

zdržali sa hlasovania : 0

Ing. Komarňanský Pavol, PhD., poslanec OcZ – jedná sa o neplatičov, konkrétne 2 na nájomnej 13. bytovej bytovke ide o nájomníkov, ktorí neplatia nielen nájomné ale aj na energiách. Návrh bol, aby sa dlhodobo neplatiacim nájomníkom nepredlžovali zmluvy.

P. Richnák, občan – prečo hovoríte len o neplatičoch na bytovke, treba upozorniť a niečo robiť aj z neplatičmi na vode.

Starosta – neplatiči na vode a daniach sú vyvesení na tabuli pred KD a dlhodobo neplatiaci sú odstavený od vody úplne, máme aj takých.

P. Richnák, občan – tomuto hovoríte voda, veď to sa nedá piť a variť ani prať a v letných mesiacoch je to niečo hrozné, platíme za ňu veľa. Čo s tým mienite robiť? Sme jedna z mála obcí vlastníkami vodovodu.

Starosta - vodovod je starý, idú ho prerábať, v letných mesiacoch bola veľká porucha na trase Sereď-Galanta, preto bola tak veľmi znečistená. Sme jedna dedina v trnavskom kraji čo patrime pod Jelku. Rokujeme s TAVOSom Trnava, aby sme patrili k nim. Spoločnosť TAVOS by nás rada spravovala, ale musia nám napojiť aj ich vodu. Áno máme najdrahšiu vodu, ale to si stanovuje tá spoločnosť, čo nám dodáva vodu v tomto prípade je to Vodárenská spoločnosť Šaľa.



Mgr. Balejčíková Iveta, kontrolórka obce – chcem, aby bolo v zápisnici, najprv sa schvaľuje program až potom mandátová a návrhová komisia. Predložila som stanovisko k záverečnému účtu nebola správa prednesená a dokonca som nebola ani vyzvaná, aby som povedala svoje stanovisko ako kontrolórka obce. Predložila som správu o následnej finančnej kontrole na ZŠ, ktorá tiež nebola zaradená do programu ani som nebola vyzvaná k slovu poslala som ju e-mailom. Najprv má byť interpretácia poslancov a až potom dopyty občanov. Dávam k nahliadnutiu aj občanom stanovisko hlavného kontrolóra k rozpočtu obce na rok 2014. Rozpočet sa nemení je to také podobné ako v tomto roku. Začala som robiť takú väčšiu kontrolu na ZŠ s MŠ ide o hospodárenie ZŠ. Začala som najprv s kontrolou interných predpisov a hospodárenia, lebo od toho sa bude následne odvíjať ďalšia kontrola. Základné predpisy sú v poriadku, čo som bola veľmi milo prekvapená.. Čo je trochu také mätúce VZN č. 2/2013 bolo schválené až v marci. Chcela by som na toto upozorniť, aby sa to do budúcnosti už neopakovalo, lebo potom je to irelevantné a nie je to v súlade so zákonom. Z dôvodu, že v súčasnosti nie sú staršie VZN zverejnené na web stránke, nie je možné skontrolovať spätne či boli v čase prijímania zverejnené na webovom sídle zriaďovateľa, písomne alebo elektronikou formou pravidelne v predstihu zasielať ZŠ s MŠ všetky dokumenty na pripomienkovanie, najmä nové VZN, prípadne iné metodické usmernenia týkajúce sa kontrolovaného subjektu. Zabezpečiť, aby schválené VZN prerokované v obecnom zastupiteľstve - následne podpísané starostom, Obecný úrad bezodkladne zasielal ZŠ s MŠ. Riadne zverejňovať VZN vydané obcou Šúrovce. O ďalšej kontrole Vás budem informovať v januári - februári 2014.

Starosta – VZN č. 2 bola schválená v marci z dôvodu, že to bolo potrebné ku kontrole, ktorá bola na ZŠ s MŠ. Tak som to p. Špačkovej urgentne vybavil a dal schváliť na Obecnom zastupiteľstve. Podpísané a opečiatkované VZN máme na Obecnom úrade. Správu o finančnej kontrole na ZŠ s MŠ nemáte so mnou prerokovanú.

Mgr. Balejčíková Iveta, kontrolórka obce – Správu som prerokovala s p. Mgr. Andreou Mericovou dnes poobede v ZŠ s MŠ. Správu prerokovávam s kontrolovaným subjektom, nemusím ju prerokovávať s Vami stačí ak Vám ju len predložím.

K bodu č. 8

Diskusia

Ing. Mrva Juraj, poslanec OcZ – žiadam Vás o vyjadrenie prečo neboli podpísané uznesenia č. 20 - 21/2013 z mimoriadneho zasadnutia, aký máte na to dôvod a v čo bol porušený zákon keď hovoríte, že je nimi porušený?

Starosta – uznesenie č. 20/2013 termínovú úlohu starostovi, OcZ nemôže dať je to porušenie Zákona o obecnom zriadení 369/1990. Uznesenie č. 21/2013 úprava platu starostu sa môže robiť len jeden krát ročne. Môžete sa odvolať na prokurátora.

Ing. Mrva Juraj, poslanec OcZ – vy ste to nepodpísali iba z jedného jediného dôvodu, že plat starostu sa môže upraviť iba jeden krát ročne, dva už nie. Výberové konanie – hovoríte, že OcZ Vám nemôže dať nikdy termínovú úlohu a že Vám ju nikdy nedalo. Dnes som si to pozeral v zápisniciach a za toto volebné obdobie, čo som tu poslancom ste dostali minimálne päť termínovaných úloh.

Starosta – bola vymenovaná zastupujúca riaditeľka, ktorá do ďalšieho vymenovania novej riaditeľky zastupuje.



Ing. Mrva Juraj, poslanec OcZ – OcZ žiadalo na viacerých zasadnutiach predĺženie stavebného povolenia na výstavbu MŠ, povedali ste nám, že je predĺžené. Na predzasadnutí poslancov minulý týždeň sme sa dozvedeli, že predĺžené nie je, ale na dom Smútku v miestnej časti Varov Šúr je, aký ste mali na to dôvod? Keď OcZ zamietlo výstavbu domu Smútku.

Starosta – v novembri 2011 sme predĺžili stavebné povolenie na MŠ a predlžuje sa to vždy posledný mesiac stavebného povolenia, takto to predlžujeme od roku 2004. Na druhý deň po zasadnutí OcZ som bol na Spoločnom obecnom úrade v Trnave predĺžiť stavebné povolenie na MŠ, otázne je či nám ho vôbec predlžia. Od roku 2004 sme podali projekty na MŠ, ktoré nám neprešli aj naďalej som stavebné povolenie predlžoval. Tak som predlžoval stavebné povolenia aj na dom smútku.

p. Gogolová, občan – v tom liste čo mi budete odpisovať, prečo ste mi neodsúhlasili vrátenie mojich finančných prostriedkov za kanalizačnú prípojku žiadam uviesť kedy sa poslanci dohodli : dátum, číslo uznesenia, kedy budú finančné prostriedky vrátené podľa poradovníka. Pretože ja som si prečítala všetky uznesenia od roku 2010 a nikde som také uznesenie nenašla. Nestačí mi odpoveď, že poslanci sa dohodli. Chcem rozhodnutie OcZ, uznesenie číslo a dátum.

Starosta – také uznesenie nemáme, poslanci sa dohodli.

p. Gogola, občan – nemáte VZN, nemáte rozhodnutie nemáte nič, prečo ste mi neschválili teda vrátenie finančných prostriedkov za kanalizačnú prípojku ?

p. Gogolová, občan - z akého dôvodu, vy mne zadržiate moje peniaze?

Starosta – ja Vám ich chcem vyplatiť, ale poslanci OcZ to zamietli.

Ing. Mrva Juraj, poslanec OcZ – je pravda, že OcZ, nikdy neprijalo také VZN ani uznesenie, ktoré by hovorilo ako sa postupuje v prípade vyplácania kanalizačných prípojok. Ale také niečo nebolo prijaté ani pred tým. Stav je taký, že od roku 2004 si občania začali robiť kanalizáciu. Od roku 2007 sú občania, ktorí si začali robiť kanalizáciu sami ako vy. Ja osobne nevidím meter, ako by sme to mali vyplácať. Nieje možné vrátiť finančné prostriedky, každému v tom roku, čo si ju dal vyhotoviť. Žiadostí máme veľa.

p. Gogola, občan – ako teda postupujete, vravíte že máte 170 žiadostí, máte zriadený nejaký fond na vrátenie finančných prostriedkov za kanalizačnú prípojku?

Ing. Mrva Juraj, poslanec OcZ – myslím, že táto otázka je mierená na štatutára obce. On vie ako to bolo v minulosti vyplácané a z akých finančných prostriedkov.

Mgr. Andrea Mericová, riaditeľka ZŠ s MŠ – som dočasne zastupujúca riaditeľka ZŠ s MŠ v Šúrovciach, nielen mne, ale aj učiteľom a rodičom, ktorý sme sa tu zišli záleží na ZŠ s MŠ. Pozorne som si vypočula schválenie nového rozpočtu na rok 2014, ktorý ste si schválili, chcela som hlavne vedieť či starosta a poslanci OcZ uvažujú o výstavbe novej škôlky v rozpočte. Situácia je veľmi kritická, Regionálneho úradu verejného zdravotníctva nám predlžia povolenie len do júna 2014, potom sa musí MŠ na Hornej ulici zatvoriť. Viem, že sa tu riešila aj prestavba v budove ZŠ vytvoriť ďalšie dve triedy, ale to tiež nepostačuje na kapacitu detí. Už teraz máme v MŠ prijatých viac detí ako nám povoľujú a vyriešením prestavby budovy v ZŠ nejakou priečkou a vytvoriť ďalšie 2 triedy nič nerieši. Jediné možné



